

### Акция «Письмо солдату»

Доброй традицией стало поздравление выпускников нашей школы, проходящих службу в рядах Российской Армии с Днём Защитника Отечества.

В преддверии праздника в нашей школе была проведена акция «Письмо солдату». В своих письмах ребята рассказывали о себе, о своих планах и мечтах, написали о школьной жизни и пожелали военнослужащим отличной службы, здоровья и скорейшего возвращения домой. Учащиеся не остановились только на жанре письма и сочиняли рассказы, стихотворения, рисовали рисунки.

Мы надеемся, что искренние письма детей принесут военнослужащим несколько радостных минут.









